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Készült: Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. október 15. napján 

a Kisasszondi Polgármesteri Hivatalban 18
00

 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. 
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 Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 
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                          Dr. Szalontai András jegyző 
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                          Kaszáné L. Ágnes 

 

   Meghívott:     Vodicska Lajos  falugondnok 

 

A lakosság részéről jelen van: 13 fő + 1 fő Kadarkúti képviselő 

 

Csontos Szabolcs polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Kisasszond 

Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 fővel, teljes létszámban megjelent, így a 

közmeghallgatás határozatképes, azt megnyitja. Csontos Szabolcs polgármester javasolja, 

hogy a közmeghallgatáson a meghívóban szereplő napirendi pontok ismertetésére kerüljön 

sor. 

 

 

Napirend:  
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3. Beszámoló a falugondnoki tevékenységről 

 Előadó: Vodicska Lajos falugondnok  
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Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 35/2021.(X.15.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

meghívóban szereplő napirendet elfogadja. 

 

 

 

1. Beszámoló Kisasszond Község Önkormányzata 2021. évi gazdálkodásáról 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

Szeretettel köszöntök mindenkit a mai közmeghallgatáson. A 2021. szeptember 28. napján 

tartott képviselő-testületi ülésen hoztunk egy olyan határozatot, hogy a közmeghallgatás 

időpontját előre hozzuk egy hónappal. Elsődlegesen a járványügyi helyzet miatti 

bizonytalanság okán. 

A beszámolóban nem csak a 2021-es évről, hanem a 2020-as évről is szeretnék beszélni, mert 

a két év egymásra épül. 

 

Csontos Szabolcs polgármester elmondta, hogy nem szeretné számadatokkal telerakni a 

beszámolóját. Elmondta, hogy ez az időszak olyan volt, amit szeretne maga mögött hagyni, 

nem volt egy örömteli időszak sem a 2020-as sem a 2021-es év. A COVID helyzet a 2020-as 

és a 2021-es év elképzeléseit teljesen felülírta. 

 

Beszélt a járvány első hullámáról, elmondta, hogy Kisasszond településen beteg az első 

hullámban nem volt. Véleménye szerint a felkészületlenség jellemezte ezt az időszakot, a 

kapkodás és a félelemkeltés. Plusz feladatként jelentkezett a digitális távoktatás bevezetése, 

melyre az iskola még teljes mértékben nem volt felkészülve. Megköszönte a könyvtáros 

munkáját, aki a digitális távoktatásban aktívan segítette a gyerekeket. 

 

Elmondta, hogy ebben az időszakban az időseken mentális félelem kezdett felülkerekedni, 

látszott az, hogy ezzel később még lesznek problémák. 

Véleménye szerint ehhez az is hozzájárult, hogy a szakorvosi rendelések leálltak. Elmondta, 

hogy az idősgondozónak és a falugondnoknak kiemelt feladata volt az idősekre való 

odafigyelés. Emellett a gyerekek részére az étkezést is biztosítani kellett.  

 

Erre az időszakra 100-120 ezer forint rakódott pluszköltségként, amit az Állam nem térített 

meg, ugyanakkor a gépjármű adó is elvonásra került az önkormányzatoktól.  

 

Véleménye szerint a második harmadik hullám esetén is volt fejetlenség. A digitális 

távoktatást csak ott volt ahol felütötte a fejét a járvány. Kisasszondon is voltak betegek. 

Szigorú feltételek voltak akár a maszk viselésében, akár a kijárási korlátozásban, amit a 

lakosság elég jól viselt.  A második harmadik hullámot 15 fő megbetegedésével zárta 

Kisasszond, ebből 1 halálozás volt.  

 

Elmondta, hogy a településen az oltakozás nagyon nehezen indult, de az egy fő halálozása 

miatt az átoltottság kb. 90%-os lett. 700.000 Ft költség közvetlenül 1.200.000 Ft költség 

közvetetten felmerült a járvány miatt. 
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A járvány idején a képviselő-testületi üléseket nem lehetett megtartani, a települések 

polgármesteri határozatokkal működtek. Problémát jelentett, hogy a lakosság a képviselőktől 

nem nagyon tudott információt kérni. 

Elmondta, hogy egy hivatalnak nyitva kell tartani, mert a lakosságnak erre igénye van, és 

biztonságérzetet jelentett a lakosság felé. 

 

Beszélt arról, hogy az elmúlt időszak hogyan érintette a lakosságot. Az aktív korosztályt a 

járvány idején a polgármester arra bíztatta, hogy az állását, a munkahelyét próbálja meg 

megtartani. 

Érdemi állásvesztések nem voltak. Az aktív korosztálynál voltak megbetegedések, karanténos 

időszakok, amelyek jövedelem kieséssel jártak. Jövedelem kiesés támogatást lehetett annak 

igénybe venni, aki ezt a betegséget elkapta, ez komoly segítség volt a családok életében az 

önkormányzattól. 

 

Az idős korosztálynál az odafigyelés volt a meghatározó. Elmondta, hogy a szakorvosi 

rendelés hiány közel 5 fő halálozásában közrejátszott, mert elmaradtak a beavatkozások. 

A gyerekeknél tavaly a farsang még megrendezésre került, idén a gyereknap is meg lett tartva, 

egy családi nap keretében. A gyerekek csomagot is kaptak. 

 

A falugondnoki szolgálat normatívája 4.200.000 forintról 4.479.000 forintra nőtt. Sajnos 

nőttek az üzemanyag árak is. Elmondta, hogy a falugondnoki szolgálatnál az ételhordás 

kiemelt feladat volt, ezen belül a digitális oktatásban résztvevők, a nyári szünidei 

gyerekétkeztetésben résztvevők, és a „Jót tenni, jót enni” Alapítvány ételeinek kiosztása is 

feladatként szerepelt. Az ételosztásnál ügyelni kellett a megfelelő higéniai feltételek 

meglétére, az első hullámban erre a célra külön edényeket kellett vásárolni. A második és 

harmadik hullámban az éthordód megoldás működött. Az egyedi edények beszerzése drága 

volt. 

 

Beszélt arról, hogy a falugondnoki szolgálat kiemelt feladata az idősgondozás, ezen belül a 

gyógyszerek felíratása, kiváltása, a bevásárlás. 

Komoly probléma volt a falugondnok halála. Ő Kisasszond település halottja lett a képviselő-

testülettel történt egyeztetés alapján. A falugondnok helyettesítést meg kellett oldani, amely 

feladatokat április 12-től Vodicska Lajos látott el. 

Elmondta, hogy a falugondnoki álláshelyre 5 fő adta be a pályázatát, melyből 2 pályázat nem 

felelt meg a kiírásnak. Falugondnokot 3 pályázó közül választott a képviselő-testület. 

Elmondta, hogy a képviselő-testület megosztott volt a falugondnok személyével kapcsolatban. 

A megválasztott falugondnok elvégezte a tanfolyamot. 

 

Elmondta, hogy a volt falugondnokot, aki lebetegedett helyettesíteni kellett amely feladatokat 

április 12-től Vodicska Lajos látta el. A munkájával elégedettek voltak a Kisasszondi lakosok 

és támogatták. Elmondta, hogy Vodicska Lajos korábban  Kadarkút polgármesterének volt a 

sofőrje és sok dolgot tud az ottani ügyekről, de ez nem érdekli Kisasszondot, sokkal inkább 

érdekli az hogyan végzi a falugondnoki feladatait. 

Jó lenne, ha azt mindenki megértené, hogy nem a Kadarkúti múltja miatt ragaszkodott 

Kisasszond Vodicska Lajoshoz. Fontos, hogy az ellátásban résztvevők elégedettek legyenek. 

 

Beszélt a könyvtár-közművelődési feladatok ellátásáról. Elmondta, hogy a vidéki 

településeken a könyvtár- közművelődés fontos dolog. A könyvtári normatíva megemelkedett, 

jelenleg 2.270.000 Ft. Járvány idején a könyvtár nem működött, ez idő alatt a könyvtáros 

tanulmányokat folytatott és 2020. december 1. napjától a Nemzeti Művelődési Intézet 
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állományába került és közművelődési és közösség kapcsolati szakemberré képezték. Sok 

értékes embert ismert meg, kapcsolatokra tett szert és ötletekkel gazdagodott. Reméli, hogy a 

régi jó programokat újra lehet indítani  (csokicsenés,mikulásnap stb.). 

 

Elmondta, hogy a járvány alatt átalakultak a támogatások formái. Tavaszi élelmiszer csomag 

került összeállításra a 2020-as és 2021-es évben is. A gyerekek kaptak iskolakezdési utalványt 

és iskolakezdési támogatás. Karácsonyra csomagokkal támogatták a családokat. Az idősek is 

megkapták a támogatást. 

 

2020-2021-es évben 32-33 m
3 

szociális tűzifát osztott ki az önkormányzat. Kisasszondon 6-7 

rászoruló család volt, a többiek egyedi elbírálás után kaptak támogatást. Elmondta, hogy az 

idei évben 16 m
3
-re csökkent az igényelhető tűzifa mennyiség ezért a rászorúltsági elvet 

komolyabban kell figyelembe venni. Elmondta, hogy a kiosztásról dönteni csak januárban 

fog, mert akkor biztos, hogy a tűzifa a kályhába kerül és nem eladásra. 

 

Beszélt a közfoglalkoztatásról. Elmondta, hogy 4 fő a közfoglalkoztatotti létszám, ők 

többségében nők. A járvány itt is okozott problémát, mert ha a gyerek megbetegedett otthon 

kellett maradni vele. A férfi munkaerő hiánya problémát okoz, főleg a település arculat 

alakításánál. Elmondta, hogy volt olyan megállapodás a lakossággal korábban, hogy mindenki 

előtt le lesz vágva a fű, de mára az üzemanyagok ára az akkorihoz képest jóval több. 

Elmondta, hogy a környező településeken mindenki maga előtt vágja a füvet, az 

önkormányzat csak a közterületeket nyírja. Ezen Kisasszondon is el kell gondolkodni. 

Reméli, hogy központilag erre lesz megoldás adják a férfi  munkaerőt és finanszírozzák a 

bérét. 

 

Beszélt arról, hogy a 2020-as évben a költségvetési főösszeg 50.354.000 Ft volt, 2021-ben 

44.384.000 forintra csökkent. Ebben benne vannak az elvonások és az UNIÓS támogatások 

hiánya. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
Kérdés és hozzászólás nem lévén, javaslom a 2021. évi gazdálkodásról szóló beszámoló 

elfogadását. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 36/2021.(X.15.) önkormányzati határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

Kisasszond Község Önkormányzata 2021. évi 

gazdálkodásáról szóló polgármesteri beszámolót elfogadja. 
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2. Kisasszond Község Önkormányzata 2022. évi feladatainak tervezése 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

Az előző napirendi pont összefonódott ezzel a napirendi ponttal. Az előzőekben már 

érintettem a 2022-es évet is.  A 2022 évi feladatok tervezése függ a járvány alakulásától. 

 

A 2021. évben megkapott költségvetési főősszeggel számolok 2022-es évben is. Ebben 

előmozdulást jelenthet a két beadott pályázatunk, a géptámogatásos és az úttámogatásos. 

A falugondnoki támogatás a jelenlegi szinten lesz, ha az üzemanyag ár tovább emelkedik, 

talán lehet 100-200 ezer forintos emelkedésre számítani. 

A könyvtár közművelődés terén nyitott kérdés a könyvtáros fizetése. Számítok arra, mivel az 

önkormányzatnak ez kötelező feladata le is finanszírozzák. 

Közfoglalkoztatásban 4 főben gondolkodunk a 2022-es évben is. 

 

Eddig 1.900.000 forintban áll meg a járvány elleni védekezés. Ha a járvány erősebb lesz ez az 

összeg elérheti akár a 3 millió forintot is a becslések szerint összesen. 

 

Fontos kérdés a helyi adók kérdése. A járvány alatt új helyi adót kivetni, adót emelni nem 

lehet. Azok a kisvállalkozások, akik nálunk mezőgazdasági tevékenységet végeznek, 

nagyrészt Kaposfőre vannak bejelentkezve. Ide iparűzési adót ők nem fizetnek. Gond az, hogy 

az utjainkat tönkre teszik, gond az, hogy embereket Kisasszondról nem foglalkoztatnak, a 

hasznot viszont a területekről elviszik.   

A gépjárműadó elvétele 350-400 ezer forint kiesést okoz évente. 

Úgy gondolom, hogy egy hasonló költségvetésű lesz a 2022-es év is mint az idei. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

A Képviselő-testület és a lakosság a polgármester tájékoztatóját a 2022. évi feladatok 

tervezéséről tudomásul vette. 

 

3. Beszámoló a falugondnoki tevékenységről 

Előadó: Vodicska Lajos falugondnok 

 

Vodicska Lajos falugondnok köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket.  

A falugondnok bemutatkozott és elmondta, hogy 2021 áprilisától helyettesít, júliustól pedig 

állandó munkaként látja el a falugondnoki munkakört. Elmondta, hogy munkája során a 

lakossággal és a kollegákkal sikerült jó kapcsolatot kialakítania, bár más településekről 

gáncsoskodásokba és lejáratásokba ütközött. Elmondta a falugondnoki teendőket, amelyeket 

elvégez, elvégzett. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
Kérdés és hozzászólás nem lévén, javaslom a 2021. évi falugondnoki tevékenységről szóló 

beszámoló elfogadását. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 37/2021.(X.15.) önkormányzati határozata 



 6 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

2021. évi falugondnoki tevékenységről szóló beszámolót 

elfogadja. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

4. Egyebek 

Kérdések, észrevételek, hozzászólások 

 

Nagy József Kisasszondi lakos 

Hány óra a közmunkások munkaideje? 

Kié a temető? 

A Tűzoltó felszerelés hova tűnt el? 

A „Szedressel” kapcsolatban mi lesz, mert amit a polgármester Úr megígért semmi nem 

teljesült. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
A közmunkások munkaideje hivatalosan 8 óra. 

A temető az önkormányzat fenntartásában van, azt nem adjuk ki, mert akkor nagyon 

megemelkednének a sírhelyek árai. A temetőben a fűnyírás, konténer ürítés, ravatalozó 

takarítás fő feladat illetve az elhanyagolt sírok rendbe tétele. Halottak napja előtt fontos 

feladat a sövény nyírása. ez el fog készülni az idén is. Vannak olyan sírhely tulajdonosok, 

akik a sövény nyírást támogatják és vannak olyanok is akik nem.  

Problémaként jelentkezett, hogy aki a temetőben sírfelújítást végez az önkormányzaton nem 

jelenti be. A szétszedett síremléket a mellette lévő síron hagyták, ezt jeleztük az 

illetékeseknek, akik megoldották ezt a problémát. Elvárás az, hogy a szétszedett sírköveket 

vigyék el a temetőből. Voltak olyan jelzések is, hogy az illegális szemétlerakóban voltak 

sírkövek, de ezek nem a Kisasszondi temetőből származtak. Korábban jellemző volt a 

viráglopás, vázalopás, szoborlopás. Jelenleg ilyenekről nem tudunk. 

 

A tűzoltószertár felszerelésével kapcsolatban elmondanám, hogy a megvásárolt slagok 

rendelkezésre állnak. Az eszközök megvannak. A jelenlegi rendszer szerint egy dolgot tudni 

kell, Kisasszondnak nincs tűzoltó parancsnoksága, nincsen önkéntes tűzoltósága. Ezeket a 

feladatokat Kaposvár látja el. 

Az eszközök közül kettő az épület előtt látható, a tűzoltókocsik közül egy, amit használunk 

hadra fogható. Minden egyes slag ami megvan, a garázsban fellelhető. 

 

Nagy József Kisasszondi lakos 

A temetőnél temetéskor nincs aki kinyitja az ajtót, a kulcsot odaadják a hozzátartozónak 

nyissa ki ő. A hivatalnál 9 órától 13 óráig vannak emberek, de ők erre nem érnek rá. Ez a 8 

órás munkaidő. Szeretném, ha a jegyző Úr megnézné a temetőhöz vezető utat! A polgármester 

Úr megígérte, hogy a temetőhöz aszfaltos út készül, hol van?  

A tűzoltó felszereléssel kapcsolatban, hol van a tűzoltó motor, hol van a kocsi? Ebbe a 

kocsiba, amit megcsináltattam, bele volt rakva minden. Ha baj van bármi után utánna lehetett 

volna akasztani. Ezek eltűntek. Ezt az egy kocsit szerencse, hogy a polgármester Úr nem adta 

oda valakinek utánfutónak. 
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Csontos Szabolcs polgármester 
Nem tűnt el semmi. A motor oda adtátok halastó átszivatásra és nem lett kipucolva. Azt utána 

már nem lehetett elindítani. Az már nem volt működőképes. 

 

Nagy József Kisasszondi lakos 

Egy szivattyú saját magát tisztítja. 

Meg lett ígérve, hogy lesz kamera telepítve Kisasszondra. A „Szedressel” mi lesz? A fa 

eladásra került belőle. 

A játszótéri hinta egy éve ki van dőlve. 

A polgármester nem ellenőrzi a közmunkások munkáját. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
A kamerarendszert megpályáztuk, de nem nyertük el. A „Szedressel” más terveink vannak. 

Az ott lévő fák kitermelését senki nem akarta vállalni, mert olyan betegek voltak. 

A hinták meg vannak javítva. 

 

Orsós Sándor Kisasszondi lakos 

Alpolgármester asszonytól kérdezném, hogy én kinek adtam el benzint a faluban? 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Konkrétan nem rólad volt szó, nekem ezt úgy mondták, de én azt nem mondom el, hogy ki 

mondta, mivel nem volt hivatalos feljelentés. Ez egy hallomásból eredő információ volt. Nem 

is rólad volt szó, nekem is azt mondták, hogy a közmunkások adják el. Nekem az a 

kötelességem, ha ilyet hallok a polgármester felé jelezzem. Nem arról volt szó, hogy te adtad 

el és nem vádolva voltál ezzel. Távol álljon tőlem, hogy téged bármivel is vádoljalak. 

 

Orsós Sándor Kisasszondi lakos 

Konkrétan ki dolgozik az önkormányzatnál benzinnel? 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

De nem rólad volt szó, azt mondták, hogy a közmunkások árulják a faluban az üzemanyagot. 

Hogy ez igaz-e én nem tudhatom. De ezt nem is egy ember és nem is egyszer mondta. Ezt 

azért hoztam fel, mert nagyon sok volt az elfogyasztott üzemanyag, és a polgármester erre 

nem adott megnyugtató választ. A polgármesternek elmondtam, hogy több embertől is 

hallottam ezt, hogy ennek van-e igazság alapja vagy nincs az nem az én tisztem eldönteni. A 

polgármester a közmunkások közvetlen felettese. 

 

Orsós Sándor Kisasszondi lakos 

Én kinek adtam el benzint? 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Én azt mondtam, hogy a közmunkások és nem csak te dolgozol itt egyedül. Én azt sem 

állíthatom, hogy ez így volt, mert nekem egy litert sem ajánlott fel senki. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
A testületi ülés után szeptember 28.-án délután, aki benzinnel foglalkozik az 

önkormányzatnál, mindenkivel egyeztettem. Benzinnel a falugondnok Úr, ügyintézőnk, 

közmunkásaink foglalkoztak. Végiggondoltuk, hogy ebből a zárt rendszerből, hol lehet 

üzemanyagot eltüntetni, mert a munkások csak annyi üzemanyagot kapnak, amennyi a 

munkájukhoz kell. Nem találtunk olyan nyomot, hogy itt ilyen mértékű üzemanyag lopás 
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jelen lehetett volna. Az itt kidolgozott rendszer ezt nem teszi lehetővé. Én nem azt mondom, 

hogy egy- két liter nem tűnhet el, de ennyi, ami itt szóba került, nyilvánvalóan nem. A gépek 

fogyasztását is megnéztük. Nem kis fogyasztású az MTD, és a bozótvágók sem. Ha ezek 

egyszerre mennek nyilvánvalóan fogyasztanak. Más településekkel ellentétben nem csak a 

közterületeket, hanem a házak előtti területeket is nyírjuk. Van egy megszokott protokoll, 

amit be kell tartani az idősgondozottaknál. Ha idős gondozott a saját területét le akarja 

vágatni, akkor ezt az idősgondozónak jelzi. Ha az idős az idősgondozónak nem szól, hanem a 

Sanyikától kérdezi meg, hogy mennyiért vágja le az udvart, az a Sanyika dolga, hogy mit 

mond. Én nem szoktam ezekbe a dolgokba beleszólni. Munkaidőn túl, hogy milyen fűnyírást 

vállalnak ebbe nem szoktam beleszólni. Ami számomra furcsa, hogy azok az emberek, akik 

nem találnak fűnyíróst, mert emberhiány van, az úgy korrekt ha a problémát megoldjuk és 

utánna furcsa dolog az hogy azt mondjuk mit kértek a dolgozók egyiktől vagy másiktól. 

Úgy gondolom, hogy senkitől nem kérünk semmit. Mi elsődlegesen a település közterületeit 

tudjuk bevállalni. A lakossági területek nekünk nyűgöt jelentenek, de meg kell csinálni és 

megcsináljuk. 

2018 óta folyamatosan hallgatom, hogy megy a piszkálódás. Hol a közmunkásoknál, hol a 

falugondnoknál, hol a közmunkásoknál. 

Én nem azt mondom, hogy valaki ne szóljon ha hall valamit, de a testületi jegyzőkönyvben 

világosan le van írva, hogy az „önkormányzatnál dolgozik, akinek se autója se más gépe 

nincsen”. A fiuk ezt sértésnek vették. Én a kollegáim mellett ki szoktam állni és most is 

kiállok. 

Ha ebben a kérdésben nem tudunk tovább menni, mert jelzés érkezett, és azt aki a jelzést adta 

Önök nem árulják el, akkor ezt az egész anyag témát én lezárom, mert ezzel nem tudok mit 

csinálni. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Én ezt el is fogadom, mert én ebből azt tanultam meg, hogy ezentúl ha bárki hozzám jön és 

panaszkodik, meg fogom kérni, hogy írásban, akár névvel, akár név nélkül jelezze az 

önkormányzat felé. Én sajnálom, hogy a közmunkásnak ez ennyire kellemetlen, mert nem a 

bántás volt a szándékom. 

 

Kiss István képviselő 

Ezzel kapcsolatban én is szeretnék hozzászólni, akiknek nem világos teljesen, hogy miről 

beszélünk elmondanám. 

A szeptember 28.-i képviselő-testületi ülésre kértünk a polgármester Úrtól az ez évi 

gazdálkodásról egy kis áttekintést, annak érdekében, hogy tudjuk, hogyan oszlanak el a 

pénzek és mire fogynak el. Kaptunk egy írásos anyagot, amelyből többünknek feltűnt, az 

hogy a Kisasszondi Önkormányzatnál több mint 700 liter benzin fogyott el ebben az évben. 

Ezzel párhuzamosan többször hallottuk azt, hogy azt mondták emberek, hogy figyeljünk oda, 

mert „bindzsiznek” a benzinnel. A jegyző Úr azt mondta, hogy Kadarkúton fogy el ennyi 

benzin a közterületek nyírására. Kisasszond párszor beleférne Kadarkútba. Innentől kezdve 

mégis gondolatot ébreszt az emberben, hogy hova fogyott el az a 700 liter benzin. A nyírandó 

területek tavaly is fennálltak. Beszéltünk arról a testületi ülésen miből adódhat ez a különbség. 

A polgármester Úr sem tudott rá kielégítő választ adni, ezért megkértük, hogy legyen szíves 

utána járni. Ennek ez a lényege. Nem az volt a lényege, hogy mi megneveztük konkrétan, 

hogy ki az, aki lopja a benzint. Ebből indult ez a történet. Az hogy párhuzamosan jött a 

bejelentés, meg észrevettük a 700 liter benzint, meg ahogy a polgármester is elismerte, hogy a 

települési arculat az idei évben hagyott némi kívánni valót maga után, megint csak oda 

kapcsolódik, hogy hol a benzin, mert az mégis elfogyott. Ez a 700 liter egy kiugró mennyiség. 
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Mi arra kértük meg a polgármestert, hogy nézzen utána miből adódik ez. Ha ez úgy van, hogy 

ezt az üzemanyagot mind az MTD ette meg, akkor el kell gondolkodni a használatán. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Én itt voltam azon az ülésen, név nem hangzott el, lejegyzőkönyveztük, hangfelvétel megvan 

róla, semmiféle utalás nem történt a személyre. 

 

Kiss István képviselő 

Át kell ezeket a feladatokat gondolni. A tavalyi évben többször voltak nyírva ezek a területek, 

ez a 700 liter fogyasztás sok. Nem tudom, hogyan került napvilágra a közmunkás neve, mert 

ezt a dolgot itt az asztal mellett, önkormányzati testületi ülésen tárgyaltuk. Ez igazából 

hogyan került ki nem tudni. Ebből nem kell ekkora lángot csinálni. A hangfelvételt bármikor 

vissza lehet hallgatni. Kifele ez nem így lett előadva. 

A közmunkás nem lett megnevezve. 

 

Orsós Sándorné Kisasszondi lakos 

Nagyon sok a rosszindulatú ember a faluban, nyírják a füvet és ezt kapják. 

 

Nagy József Kisasszondi lakos 

Nem tudom mekkora fogyasztása van ennek a gépnek, de ha ezt az üzemanyagot kihasználja 

egy nap alatt megeszem a sapkámat. 

 

Kiss István képviselő 

Szeretném, ha a polgármester Úr bővebben kifejtené, hogy a falugondnokkal és az 

idősgondozóval nekünk milyen problémánk van?  

 

Csontos Szabolcs polgármester 
A falugondnok április 12. napján került Kisasszondra. Nyilván meg kellett szoknia azt, hogy 

falugondnokként dolgozzon. Gyorsan igyekezett azokat a dolgokat megtanulni, amelyeket 

szükséges és kell. Én kifejtettem az előbb, hogy mire gondolok. Nem szeretném, ha a 

falugondnokot amiatt, hogy ő itt falugondnok lett, bárminemű hátrány érje. Úgy látszik, hogy 

ő előtte egy olyan bizalmi státuszt töltött be, ami miatt polgármester kollegám nem veszi 

jónéven, hogy ő most itt ül, és falugondnok. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

De neki nincs beleszólása a Kisasszondi ügyekbe. 

 

Kiss István képviselő 

Csontos polgármester Úr nem a kérdésre válaszol. Tiszteljük már egymást meg annyira, ha 

kérdezek valamit, akkor ne másnak válaszoljon, hanem fejtse ki miben hátráltatjuk mi a 

falugondnok munkáját. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
Képviselő Úr úgy érzi, hogy nem hátráltatja?  

 

Kiss István képviselő 

De mi hogyan hátráltatnánk? 
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Dr. Szalontai András jegyző 

Utólagosan jóvá hagyták a falugondnoknak - ígérete ellenére- a falubusszal való hazajárást. 

Ez a képviselő testület augusztus 31-ig utólagosan jóváhagyta a falubusszal történő hazajárást. 

Ennél nagyobb ajándékot nem lehet adni. Mi ebben a hátráltatás? 

 

Kiss István képviselő 

Akkor elmondom én, mert a polgármester beszél mindenről csak erről nem. Amikor ez a 

falugondnoki pályázat kiírásra került, voltak jelentkezők. Amikor jegyző Úr kibontotta a 

borítékot és maradtak hárman, akkor a három jelentkezőt testületi ülés alkalmával 

meghallgattuk. Gyakorlatilag egy állásinterjú történt. Előzetesen a testület a polgármesterrel 

együtt megbeszélte a szempontokat. Sok szempont szólt az mellett, hogy helyi lakost 

válasszunk, mert aki helyben lakik, bármilyen feladat van, helyben van, akár este is el tudja 

látni. Ez Vodicska Lajossal nehezebben kivitelezhető. 

 

Polgármesterrel együtt hoztunk egy olyan határozatot, hogy Vodicska Lajost úgy 

alkalmazzuk, hogy saját autóval kell megoldania a munkába járását. Vodicska Lajos azt 

mondta, hogy ő ezt így is elvállalja. Természetesen a törvény adta feltételekkel, a megadott 

bizonyos km pénz kifizetése mellett.  

Mi fontolgattuk, hogyan járunk jobban. A km pénz kifizetésével, vagy azzal, ha a 

falugondnoki autóval jár haza Kadarkútra. Úgy határoztunk, hogy saját autóval kell 

közlekednie. Július közepén  azzal szembesültünk, hogy a falugondnok a kisbusszal jár haza. 

Erről megegyeztünk, testületi határozatot hoztunk és ez volt az alapfeltétele a pályázatnak. 

Erről megkérdeztük a polgármestert, aki azt mondta, hogy ez sokkal jobban megéri stb. 

Minek hozunk testületi határozatot, ha a polgármester figyelmen kívül hagyja. 

 

Vodicska Lajos falugondnok 

Ez így van, de én akkor azt mondtam, hogy egyik pillanatról a másikra nem tudok autót venni. 

Én vettem egy autót. 

 

Kiss István képviselő 

Ez a része rendben van, de te úgy gondolod, hogy én a te munkádat hátráltattam ezzel, hogy 

próbáltam egy testületi határozatnak érvényt szerezni? 

 

Vodicska Lajos falugondnok 

Én, amit bevállaltam, megcsináltam. De ekkora fizetésért ne várjátok el tőlem, hogy azonnal 

tudok venni egy autót. 

 

Kiss István képviselő 

A lényeg az, hogy nem kell az emberek előtt azt mondani, hogy hátráltatjuk a falugondnok 

munkáját, mert mi augusztus 31. napjáig adtunk határidőt. Mi egyáltalán nem hátráltatjuk a 

munkádat, a visszajelzésekből is azt halljuk, hogy jól elvégzed a munkádat. Ennek örülünk is, 

csak nem kell rémhíreket terjeszteni. 

 

Vodicska Lajos falugondnok 

Én nem terjesztek rémhíreket. A polgármester Úrral számoltuk a benzinfogyasztást. A telepről 

csak keverék kerül ki, naponta 4 liter benzin fogy az MTD-be + a többi gép. Én egy napra kb. 

8 litert számoltam, az 15 nappal számolva 100 liter benzin egy hónapban. Kadarkúti 

tapasztalatból mondom, hogy az MTD fűnyíróknak nagy a fogyasztása. A Husqvarna 

fűnyírók negyed annyit fogyasztanak, mint az MTD. Javaslom ezekkel dolgozni jövőre. 

Nem szeretem, ha az emberemet vádolják ilyenekkel, mert legalább ő dolgozik. 
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Kiss István képviselő 

Akkor 15 napot kaszáltak minden hónapban? 

 

Szabóné Horváth Virág Kisasszondi lakos 

Történt olyan, hogy én felhívtam a képviselő urat, hogy a Sanyi hol vágja a füvet önjáróval? 

Mikor beszéltél velem, vagy a férjemmel utoljára? 

 

Kiss István képviselő 

Engem nem szoktál hívni. 

A férjeddel a közösségi napon, veled csak a szabadon lévő kutyákról korábban. 

 

Veszeli Zoltán Kisasszondi lakos 

A jegyző Úrtól szeretném kérdezni. Ha jól értelmezem a munkáltatói jogkört a 

közfoglalkoztatottaknál a polgármester gyakorolja, a közvetlen feladat ellenőrzés az a 

falugondnoké. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Nem. Az ő foglalkoztatásuk az önkormányzat javára történik. Az önkormányzatot a 

képviselő-testület testesíti meg. Az egyéb munkáltatói joggyakorló, utasítást adó az SZMSZ-

ben eltérő rendelkezés hiányában az a polgármester.  

 

Veszeli Zoltán Kisasszondi lakos 

Akkor a polgármester felel azért, ha bármi nemű esemény történik. Mi az akadálya annak, 

hogy a képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvek Kisasszond oldalára elektronikus úton 

felkerüljenek? 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Az az akadálya, hogy nincs Kisasszondnak honlapja. 

 

Veszeli Zoltán Kisasszondi lakos 

A szosen médiát is használják az önkormányzatok, mi az akadálya annak, hogy azok az 

emberek, akik hozzáférnek, a jegyzőkönyvek nyilvános részét elolvashassák, és a 

jegyzőkönyvek oda fel legyenek rakva. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Semmi akadálya. A nyilvános ülés jegyzőkönyvei egyébként is közérdekből nyilvános adatok. 

Én a hivatal vezetőjeként annyit tudok ígérni, bár Kisasszondnak saját honlapja nincsen, a 

közös hivataliság okán a Kadarkúti honlapnak van közadattár füle, erre felrakjuk. Én a szosen 

médiától idegenkedem. Ha a képviselő-testület úgy dönt, hogy Kisasszond Község 

Önkormányzata szosen médián is publikáljon jegyzőkönyveket, akkor a kollegáim utána 

néznek. Nem tudom ki ott az admin. 

 

Kiss Zsanett Kisasszondi lakos 

Ez egy olyan felület, amelyhez bárki hozzáférhet. Mindenki azt ír oda, amit akar. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Tehát a Kisasszondi facebookra mindenki azt ír, amit akar? 
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Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Milyen megoldást lehetne találni arra, hogy legyen saját honlapunk? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
Van. Az ASP rendszer bevezetésével minden településnek lett saját honlapja. Annak a 

feltöltése a hivatal információs munkatársának a feladata, neki voltak elígérkezései, hogy 

bizonyos dolgokat láthassunk ténylegesen. Az ASP rendszerrel együtt van saját honlapunk és 

az a kérésem, hogy azok a dokumentumok, amik vannak, erre felkerüljenek. Egy két képet fel 

kell rakni, hogy barátságosabb legyen. Ez a honlap a megfogalmazódott igényt tudja 

teljesíteni. Ennek a weboldal címét kell majd www. Kisasszond.hu-ra módosítani. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

A www. Kisasszond.hu domin, ha más által még nem levédett 5.000 Ft egy évben. Erre akár 

fotókat is fel lehet tenni. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
Már régóta gyűjtjük a fotókat, voltak műsorok, szereplések, falunapok, faluból elszármazottak 

napja. Nagyon sok fotó áll rendelkezésünkre. 

 

Veszeli Zoltán Kisasszondi lakos 

Megnyugtató lenne, ha lenne egy dátum is hogy meddig. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

A Kadarkúti honlapra fel tudjuk tenni, ettől függetlenül, ha egy e-mailt ír a Kadarkúti hivatal 

címére, az e-mailban megjelöli, hogy melyik jegyzőkönyveket kéri, felcsatoljuk válasz e-

mailként. Hosszútávon az lenne a legegyszerűbb, ha lenne Kisasszondi honlap, mert egy 

nagyon egyszerű menü rendszerrel egy szakembert meg lehetne bízni erre a feladatra. 

 

Héjjas Zoltánné képviselő 

Vannak települések, akik azt csinálják, ha megvan a jegyzőkönyv a nyilvános ülésről, azt 

kinyomtatják és egy példányt felraknak a könyvtárba. 

 

Veszeli Zoltán Kisasszondi lakos 

Ha megkapom én beszkennelem és felrakom a honlapra. A Kisasszondon élő 127 ember 

tudja, mi az a nyilvános információ, ami hozzá el kell, hogy jusson. Információ áramlás kell a 

településen. 

 

Kiss István képviselő 

Amikor ez elindult mi képviselők lettünk, próbáltunk olyan megoldást is találni, hogy videó 

felvétel készüljön a testületi ülésekről. Technikailag ezt nem lett volna egyszerű megoldani, 

ezt akkor elvetettük. Ez az igény azóta, nem is merült fel a lakosság részéről. De ha erre van 

igény akár a Kisasszondi  facebookra is felrakjuk. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Azért a közéletet ne a facebook rakjuk, ha egy közszereplő ott éli az életét az nagyon alacsony 

színvonal. Ha ide bárki beírhat, akkor nagyon alacsony szintű írásokat is hivatalos színben 

tüntethetnek fel. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
Az ASP rendszerrel együtt a honlap megvan. 
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Dr. Szalontai András jegyző 

Csak az nem Kisasszond.hu. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 
Meg lehet rá kérni azt, hogy Kisasszond.hu legyen, egy ilyen változtatás évi 8.000 forinttal 

indul és évi 5.000 forinttal fenntartható. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Ez gondolom még polgármesteri keretből is megoldható. 

 

Veszeli Zoltán Kisasszondi lakos 

A 2020-2021 évi beszámolóból hiányoltam azt, hogy mire pályáztunk,  mit buktunk el, és mi 

van folyamatban. 2022-ben mire szeretne pályázni a település. 2022-ben Kisasszond hogyan 

szeretne fejlődni? 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Ez egy három oszlopos táblázat pályázat ideje, mire pályázott, nyert vagy nem nyert. Ezt a 

pénzügyes kollegáim össze tudják állítani. Nem tudom milyen időszakra visszamenőleg kéri? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Ebben a  2019-2020-2021-es időszak legyen érintett. 

A 2022-es költségvetéssel kapcsolatban nyilvánvalóan mindenkinek vannak elképzelései, 

ötletei. Összességében szeretném azokat a pályázatokat, amelyek függőben vannak 

végigvinni. Egy kommunális kistraktor és eszközeinek a beszerzése, a Csokonai és a Rákóczi 

utcának az aszfaltozása, valamint ezen utcák járdáinak aszfaltozása. 

Falubusz pályázatra is van elképzelés. Eddig nem volt, mert most töltötte be a falubusz a 6. 

évét, és akinek nincs még 6. évet betöltött falubusza az nem pályázhatott. 

Vannak kisebb pályázatok pl. felelős állattartás, falunapi pályázat. Az államtól célfeladatokra 

kapott pénzt el kell költeni, mert különben vissza kell fizetni, nem lehet átcsoportosítani, 

másra felhasználni. Az idei év drágulásai pl. üzemanyag, nem könnyítik meg a dolgainkat. 

A beruházási ügyekre nálunk is elférne a pénz. Kellene építési beruházás Kisasszondra is. 

Mivel napi árak vannak, a kivitelezők sem látják előre milyen árakat adjanak. A gépáraknál ez 

kiszámíthatóbb. 

 

Veszeli Zoltán Kisasszondi lakos 

Akkor egy év múlva a közmeghallgatáson látni fogjuk, hogy amennyiben pályázati forrás 

rendelkezésre áll és plusz forrás lesz ahhoz, hogy az árváltozást az állam kompenzálja 

nekünk, akkor minimum két utcában új út és új járda épült. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Már kellene látni. Vannak dilemmáim a Csokonai utcát illetően, mert sok vállalkozó van aki 

erről a területről leszedi a hasznot, ide iparűzési adót nem fizet, embereket Kisasszondról nem 

foglalkoztatnak, viszont az utjainkat tönkre teszik. A mezőgazdasági vállalkozókkal 

tárgyalásban vagyok ez ügyben. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Lesz arra esély, hogy amikor mi javasolunk 0 Ft önerős pályázatokat azt beadjuk egyáltalán? 

A „szedres” fatelepítését másodszorra bukjuk el, volt játszóteres pályázat, ami 0 Ft önerős 

volt és nem adtuk be. A felelős állattartás pályázatot már én adtam be. Ha nem adunk be 

pályázatot nem is fogunk nyerni. Ha a kisebb pályázatokat adunk be, akkor is lenne fejlődés 
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Kisasszondon. Amit eddig ajánlottunk nem történt benne lépés. Ez fog változni, vagy 

továbbra is így marad? 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Az, hogy ki milyen pályázatot ad be és ki milyen pályázatot nyer el, nagyjából olyan szinten 

prognosztizálható, hogy a képviselőknek az egy kiadott feladata, hogy adott településtől kérik, 

hogy milyen prioritási sorrendet szeretnénk érvényesíteni. Ebbe a prioritási sorrendbe be lehet 

adni más típusú pályázatokat is, de az esély a nyerésre minimális. Azt, amit mi fontosnak 

tartottunk gyakorlatilag az sem valósult meg. 

 

Kiss István képviselő 

Tavaly ősszel fásítással kapcsolatban egy adatlapot kellett volna kitölteni, és megjelölni, hogy 

milyen fát kérünk. Elbírálni sem kellett, amennyiben volt csemete küldték volna. Nem került 

kitöltésre. Aztán mire újra megnyitották a felületet elfogyott az összes csemete. Polgármester 

Úr nem szeretné, és nem akarja. Ezen nem tudunk túllépni. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Miért kardinális kérdés ez? 

 

Kiss István képviselő 

Mert ha nem férünk hozzá a nagyhoz, próbáljuk meg kicsiben. El sem jutunk a testületi 

döntésig. Ha hozunk egy testületi döntést, azt a polgármesternek kötelessége végrehajtani. 

Ebben jegyző Úr erősítsen meg. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Így van. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

És milyen testületi döntés volt, amit nem hajtottunk végre. 

 

Kiss István képviselő 

A falugondnok gépjárműhasználatával kapcsolatos döntés. 

Ezzel kapcsolatban polgármester Úr azt mondta, hogy ez azért nem jó mert egy héten ötször 

kell Kadarkútra menni. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Igen és azt mondtátok, hogy nem kell menni Kadarkútra. Én jártam Kadarkútra a saját 

autómmal a falugondnok pedig a falubusszal. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Elnézést polgármester akkor ez úgy hangzott el, hogy jegyző Úr hetente valóban ötször kell 

menni kisbusszal Kadarkútra plusz a polgármester Úrnak is személyautóval. 

Ő erre azt mondta, nem kell ennyiszer lejárni Kadarkútra. Én akkor azt mondtam, hogy 

találjunk arra megoldást, hogy ne kelljen ennyit Kadarkútra járni, hiszen régen is úgy volt, 

hogy csütörtökön jöttek a Kadarkútiak ide egy napra, kedden pedig a kisbusz Kadarkútra. 

Most miért kell mindennap menni. Mert lehet egy hét ilyen, de minden hét nem. A kérdés 

akkor így hangzott el, és nem kérdőjeleztük meg azt, hogy Ön ellátja-e a munkáját. 
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Kiss István képviselő 

Ezt a határozatot úgy hoztuk, hogy felül fogjuk vizsgálni, de még nem telt el annyi idő. Ennek 

az lényege, ha hozunk egy határozatot, azt a polgármesternek végre kell hajtania, ha nem is 

ért vele egyet. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Had kérdezzem meg mikor indult el a csütörtöki jegyzőségi nap? Augusztus 11-én beszéltünk 

arról, hogy szeretnénk hogy a csütörtöki jegyzőségi nap visszaálljon. Mikor állt vissza a 

csütörtöki jegyzőségi nap? 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Nem állt vissza, egy héten kétszer jövünk, adott esetben bármikor jövünk, ha elintézni való 

van. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Mi is átnéztük azokat a dokumentumokat, hogy mennyit kell a falubusznak lemenni. Tegnap a 

pénzügyes kollega volt itt és jelezte, hogy a csütörtöki jegyzőségi napot megtartja. 

Valóban lehet spórolni, ha van csütörtöki jegyzőségi nap. Ennek abban van jelentősége, hogy 

nem csak a polgármestert kell kímélni, meg a falugondnokot és a falubuszt, hanem ha a 

lakosság részéről bárkinek problémája van ne kelljen Kadarkútra mennie, hanem itt kapja meg 

a szükséges ellátást. Általában az igényeket előzetesen fel szoktuk mérni és jelezzük és olyan 

típusú kollegát kell küldeni, aki ebben jártas. Tegnap volt meg az első jegyzőségi nap. A 

csütörtöki jegyzőségi napot fontosnak tartom, mert ez a megállapodásunknak része volt 

amikor 2013. március 1.-vel mi a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatalhoz csatlakoztunk. 

Csütörtökönként 9
00

-11
00 

óráig itt egy elérhető kollega van, aki az itteni ügyeket intézi. Ez 

komoly segítség. Lehet az anyagokat hozni és vissza vinni. Természetesen megértem, hogy a 

járvány miatt nem lehetett jegyzőségi napot tartani. Amikor szóltak mentem Kadarkútra, 

nekem csak a hivatalban volt dolgom Kadarkúton. 

 

Én annyit kértem a pénzügyi vezető asszonytól, hogy mivel már szeptemberben vagyunk, 

szeretném látni a pénzügyi dokumentációkat, szeretném aláírni ezeket. Mert már jó ideje nem 

írtam alá. A pénzügyes januártól áprilisig kihozta a pénzügyi dokumentációt, aláírtam. 

Tegnap aláírtam tavaly szeptembertől decemberig. Hiányzik még a májustól szeptemberig 

időszak. Eddig itt csak két hónapos elmaradás szokott lenni, én azt kérem két hónapnál több 

elmaradásunk ne legyen. Már nem emlékszem arra mit írok alá felelősséggel. 

A pénztár aláírásoknál január, február hónap alá van írva, de ott sincs egy fél év aláírva. 

Szóltam, hogy legyen összeállítva, és ha kihozzák alá fogom írni. Ilyen elmaradások ne 

legyenek. Kérem, hogy a kollegák a Kisasszondi ügyekkel ne az utolsó nap álljanak neki 

foglalkozni. 

A falugondnoknál azért találtuk ki ezt a rendszert, mert ha ő reggel jön, elhozza az anyagokat, 

délután ha hazamegy viszi vissza az anyagokat. 

 

Kiss István képviselő 

Ezen már túl vagyunk, én nem gondolom, hogy abba bele kellene mennünk, hogy a 

falugondnoknak hogy éri meg. Pályázatokról és testületi döntések végrehajtásáról beszéltünk. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Az én felelősségem amit aláírok. Beszéljünk a felelős állattartásról. Hány olyan ember 

jelentkezett, akinek az állatai úgy vannak, hogy ivartalanítani kellene? 
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Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

A lehetőséget meg kell teremteni. A lakosság majd eldönti mit akar. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

A felelős állattartást, aki ebben a rendszerben elindul azt maga is gyakorolja, aki nem indul el 

az nem is gyakorolja. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

De az nem megoldás, hogy ne is pályázzunk, oldja meg mindenki maga. Ezért adtam be én a 

pályázatot. A lehetőséget arra meg kell teremteni, hogy ivartalanítsa, oltassa a kutyáját a 

lakosság. Én örülök neki, hogy az a 4-5 ember csatlakozott. Lehet, hogy a következőre többen 

jelentkeznek, mert látják a változást. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Jövőre majd meglátjuk. 

 

Kiss Istvánné Kisasszondi lakos 

A kommunikációval kapcsolatban szólnék hozzá. Mi megy ki a faluba, mi nem, mi az, amit 

lekommunikálunk egy teljes falunak és mi az, amit csak egy résznek. Ha olyan dolgok vannak 

a településen, ami a lakosságot érinti, ne csak egy bizonyos csoportba kerüljön ki, hanem 

máshova is. Ha jó vagy rossz dolog van, az a falura tartozik. Ha tartozik 12 emberre, akkor 

tartozik a maradék 120-ra is. Ha valamit hallok, akkor járjak utána, hogy annak van-e valóság 

alapja és utána kerüljön a facebookra. Nem szítok konfliktust olyan emberek között, akinek 

nincs egymással problémája. A polgármester Úr gondolja meg hova milyen dolgokat ír és 

miért és milyen stílusban. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Az nyilvánvaló, hogy a kisebbségi egyesületbe én írok. Az, hogy én hova írok, kivel levelezek 

ez az én dolgom. Nem fogom megkérdezni senki véleményét, oda írok, ahova én akarok. Az, 

hogy én a Kisasszondi kisebbségi egyesületbe írok annak meg van az oka. Nem fogom 

elmondani, hogy mi, mert az is énrám tartozik. Miért kérik számon, hogy egy zártkörű 

csoportba mi folyik, amikor nem is tagok? 

 

Kiss Istvánné Kisasszondi lakos 

Egyes embereknek szúrja a szemét, és elmondják.  

 

Csontos Szabolcs polgármester 

És téged ez zavar? 

 

Kiss Istvánné Kisasszondi lakos 

Igen zavar, amikor rólam, a családomról, a férjemről a „pereputtyomról” van szó. Először a 

dolgok valóságtartalmának járj utána, és ne embereket uszíts össze. Kicsit próbáljunk meg 

elszakadni a Kisséktől és a „pereputtyától”. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Én a facebook beállítottságomon nem fogok változtatni. Eddig is a kisebbségi egyesületbe 

írtam, ha máshova írok, azt had döntsem el én. 

A kolleganőmnek van kiadva az a feladat, hogy az önkormányzatnál az aktuális tájékoztatást 

adja meg. Ő ennek eleget tesz. Az, hogy én adott témakörökben milyen véleménnyel vagyok 

emberekről jól példázza, hogy minden Kisasszondi embernek aki meghal igyekszem 



 17 

biztosítani és a kollegákkal biztosíttatni azt, hogy lenyírjuk a parkolót, a temetőt, rendbe 

rakjuk a ravatalozót. Az én apám ebbe a faluba született, december 18-án temettük el. Ő tett 

ezért a faluért, ennek megítélése nem az én dolgom. De azt, hogy az én apám temetésén 

útszóró sóból horogkeresztet rajzolgassanak……. 

 

Héjjas Demeter Kisasszondi lakos 

A polgármester Úr azt miből szűrte le, hogy én voltam? 

A rendőrök rólam kérdezősködtek. 

 

Csontos Szabolcs polgármester 

Erre nem nekem kellene válaszolnom. 

 

Kiss Istvánné Kisasszondi lakos 

Te tettél feljelentést a rendőrségen ismeretlen tettes ellen és megneveztél két lehetséges 

elkövetőt. Ezt a rendőrök mondták.  

 

Kiss Istvánné elmondta, hogy mindkét fiatalnak volt alibije, amit a rendőrségi kihallgatáson el 

is mondtak. Nem tudja, hogy miért feltételezi, hogy a polgármesternek rajzolták a 

horogkeresztet. Ez az ügy túl lett gondolva. Azt kérte a polgármestertől, hogy a családját 

hagyja békén. 

 

Csontos Szabolcs polgármester elmondta, hogy abban az időben valaki látta a fiatalokat az 

úton. A roma kissebségtől jött a kérés hogy, tegyen feljelentést az ügyben. 

 

Kiss István képviselő elmondta, hogy aki ezt tette annak mentális problémái vannak.  Attól, 

hogy valaki az utcán közlekedik, még nem lehet rendőrségi feljelentést tenni ellene. 

Elmondta, hogy Ő a polgármester szüleivel jó kapcsolatban volt. 

 

Héjjas Zoltánné képviselő elmondta, hogy vádaskodás helyett meg kellett volna a tényeket 

kérdezni az érintettektől. 

 

Nagy József Kisasszondi lakos kérte, hogy az út melletti belógó fák ágait vágják le, mert 

balesetveszélyes. 

Nagy József Kisasszondi lakos megkérdezte, hogy a kivágott akácfáknak mi lesz a sorsa.  

Elmondta, hogy már régen kellett volna egy faházat építeni az önkormányzat udvarán ahol a 

tűzifát lehetne tárolni. 

 

Csoltos Szabolcs polgármester elmondta, hogy az önkormányzati épület fűtésére fog szolgálni 

a kivágott fa. 

 

Bodó Viktória alpolgármester megkérdezte, hogy a cserepes lemez, mint tetőfedő anyag 

engedélyezett-e a településarculati kézikönyv szerint. Csontos Szabolcs polgármester igennel 

válaszolt, jelezte, hogy a település arculati kézikönyv szerint fel lehet tenni lakóépületre. 

 

Héjjas Zoltánné képviselő kérte, ha valakinek valamilyen problémája van vele jelezze. 

 

Héjjas Zoltánné képviselő, könyvtáros Nagy József Kisasszondi lakos kérésére elmondta, 

hogy a könyvtárba jelenleg 1897 db könyv található, ebből 378 db saját vásárlású könyv. 

Ehhez még érkezik 74 db képregény is a gyerekeknek. Vannak a könyvtárba gépek, könyvek 

arról nem tehet, hogy az emberek ritkán látogatják a könyvtárat. 40 fő van a könyvtárba 



 18 

beiratkozva, a lakosság segítségére vagyok nyomtatványok kitöltésében és egyéb dolgokban. 

Elmondta, hogy jelen pillanatban december 1.-ig a Nemzeti Művelődési Intézet alkalmazottja. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el. 

 

Csontos Szabolcs polgármester megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 20
50

 órakor 

bezárta. 

 

 

 

 

Kmft. 

 

 

 

 

 

 Csontos Szabolcs Dr. Szalontai András 

 polgármester jegyző 
 

 

   


